

參議長伊斯古地洛：郭華萍沒資格對參議員說三道四

本報訊：參議長伊斯古地洛（Francis Escudero）說，被停職的班班社社長郭華萍（Alice Guo）沒有資格告訴立法者應該優先處理哪些問題。此前，郭華萍建議參議員洪智維斯（Risa Hontiveros）和張僑偉把精力集中在其他問題上。

郭華萍週四發表了一份聲明，稱洪智維斯、張僑偉和其他機構似乎「專注於」她的案子。

她告訴參議員們，他們不應該「以逮捕和指控她」參與網絡博彩的犯罪活動來威脅她，而應該把注意力集中在「許多關鍵問題上，如國家安全、貧窮、失業、糧食短缺、醫療服務、環境惡化和侵犯人權」。

伊斯古地洛週五的新聞發布會上說：「她有權利這麼說，但對我來說，她沒有資格告訴參議院的任何成員他們應該優先考慮哪些問題，什麼是不是優先問題。」

他說，郭華萍有權為自己辯護，但參議院同樣有義務透過舉行公開聽證會來保護菲律賓人的利益。

他說：「如果她有義務保護自己，我們也有責任工作並保護人民的利益。」

他說，曾兩度無視參議院對非法網絡博彩的調查的郭華萍同樣也無權選擇出席什麼場合。郭華萍稱，她現在的首要任務是她的「健康和內心的平靜」，她已經準備好「在一個公平的審判和適當的場所」面對洪智維斯和張僑偉。

斯和張僑偉。

伊斯古地洛說：「她應該要明白，她無權選擇出席的場合。」

他說：「如果參議院發出逮捕令，意味著它經過了一個程序。」

郭華萍與丹韋省班班社的網絡博彩園區的運作有關，該園區最近因違反人口販運法和嚴重非法禁錮而被總統反有組織犯罪委員會和刑事調查偵察組突擊搜查。

婦女、兒童、家庭關係和性別平等委員會以藐視參議院調查會為由，對郭華萍和另外七人發出了逮捕令，理由是他們拒絕參加關於網絡博彩的聽證會。

伊斯古地洛說，他已下令參議院衛士長

辦公室與執法機構協調，幫助追蹤社長、希拉、郭（Sheila Leal Guo）、郭享錫（Wesley Leal Guo）、郭建獎（Jian Zhong Guo）、西門·郭（Seimen Guo）、社長的疑似生母林文藝（Wen Yi Lin）和古納南（Dennis Cunanan）。

伊斯古地洛提醒郭華萍，參議院的逮捕令是為了確保她參加下一次參議院的調查，而不是監禁或懲罰她。

他說：「有一條法律原則說，逃跑是有罪的證據。」

他補充說：「缺乏自願出席並回答問題的興趣，儘管她並沒有被強迫回答，顯示她可能在隱瞞某些事情。」

58%菲家庭自認貧窮

<上接頭版>

自認為貧窮的家庭表示，他們需要每月至少1.5萬披索的預算才能不認為自己貧窮。社會氣象站表示，過去10個季度，這條自我評估的貧窮線一直保持不變。

報告還說，菲律賓家庭每月的房租中位數為3000披索，上班和上學的交通費為2000披索，上網費用為900披索，手機費用為360披索。最新的民意調查是於6月23日至7月1日進行，面對面訪問了1500名成年人。

杜特地陣營今在馬尼拉舉行「勇敢之路」集會

本報訊：警方週五表示，與杜特地家族有關聯的「勇敢之路」（Hakbang ng Maisug）將在小馬科斯總統發表第三次國情咨文之前在馬尼拉舉行集會。

國都區警署署長納塔地茲表示，勇敢之路的國情咨文集會將於週六在文尼法廣場（Liwasang Bonifacio）舉行。

納塔地茲說：「我們在馬尼拉的文尼法廣場已部署了一個小隊。集會者有五千人。」

他說：「我們有一支來自馬尼拉警局的部隊，特別是馬尼拉警區的民事騷擾管理部門和應急部隊將負責確保安全。」

馬尼拉市政府公共資訊辦公室告訴記者，勇敢之路的集會不需要許可證，因為文尼法廣場是一個自由公園。

馬尼拉市政府公共資訊辦公室的阿曼特（Princess Amante）說：「作為一個自由公園，不需要地方政府的許可。馬尼拉市沒有為勇敢之路集會頒發任何許可證。」

計順市公共秩序和安全部門表示，勇敢之路集會的組織者已經向其部門申請了集會許可。

但是，公共秩序和安全部門未能給他們一個場地。

公共秩序和安全部門負責人聖地亞哥（Elmo San Diego）告訴記者：「勇敢之路取消他們向我們提出的申請。我們無法給他們一個場地，所以他們去了馬尼拉。」

最近幾個月，杜特地家族一直出現在勇敢之路的活動中，包括今年1月在納納市舉行的祈禱集會。前總統杜特地也對該組織5月在禮智島的祈禱集會被取消表示失望。

副總統莎拉·杜特地已經宣布她不會參加馬科斯的國情咨文，並表示她已將自己指定為「指定倖存者」。她拒絕詳細說明她不出席的原因。

小馬將發表國情咨文 警方全面戒備

本報訊：作為總統小馬科斯第三次國情咨文的安全措施之一，國都區警署將從7月21日週日開始進入全面戒備狀態。

全面戒備意味著所有警察和部隊都處於最高戒備狀態。在全面警戒狀態下，警察不可休假。國都區警署長納塔地茲對記者說：「我們處於高度戒備狀態，在週日，我們將處於全面戒備狀態。截至目前，大峽區的威脅級別處於最低水平，幾乎沒有威脅。在眾議院周圍則設有禁飛區。」

納塔地茲說，從中呂宋和卡拉加地區調來的1000名警員，將使部署來保護國情咨文的總警力達到2.3萬人。

他說：「雖然有人會說大規模的警力部署過於誇張，但國都區警署正在充分利用人力、後勤、甚至資金，確保將有2000多名貴賓參加的國家盛會的安全。」

另一方面，納塔地茲表示，他們也預計會有8萬到1萬名抗議者。

他說：「我們正在確保總統的國情咨文將是順利和非常和平的。因此，不應該被描述為過度行動或過度殺戮。」

納塔地茲說，大峽區的槍支禁令將從週六開始生效，直到週一結束。

菲國警總監馬比爾（Rommel Francisco Marbil）則向公眾保證，已採取措施防止類似美國前總統特朗普遇刺事件的發生。

馬比爾週四在接受採訪時說：「總是做好100%的準備。記住，這是整個組織，執法部門。」他說，菲國警正在與總統安全組、軍方、國調局和大峽發展署等機構進行持續協調，以確保國情咨文的安全。



菲氣象局局長納撒爾·塞爾萬多博士（左）週四展示了在武六千省聖伊爾德方案的新天氣氣象站的一些設備。該設施有一個用於測量大氣壓力的數字氣壓計；指示風向和風速的航標和風速計；溫度計；太陽輻射傳感器用於測量明亮的日照時間和太陽圓盤的總輻照度。

洪智維洛斯告訴郭華萍非針對而是討厭說謊者

本報訊：「別擔心，我們不是在針對你。我們只是對說謊者過敏。」

參議員洪智維斯（Risa Hontiveros）週五駁斥了被停職的班班社社長郭華萍（Alice Guo）的聲明。此前，郭華萍質疑參議員為什麼只關注她，而不關注食品短缺和缺乏醫療保健等問題。

參議員洪智維斯抨擊了這位四面楚歌的社長在臉書上發表聲明，而不是面對聽證會上對她提出的指控。

她說：「郭社長或郭華萍，你在臉書上發的帖子比參加參議院聽證會還多。所以，

很遺憾，你在社交媒體上的持續發帖與你出席參議院的次數不符。」

洪智維斯強調：「出席參議院聽證會是對法治的遵守。」

在她早些時候的聲明中，郭華萍說她相信「法治」，並否認涉及對參議員張僑偉的死亡威脅，張僑偉也積極參與參議院的調查。洪智維斯也抨擊了郭華萍，提到她目前的首要任務是她的健康和內心的平靜。

她說：「你總是迴避參議院聽證會，怎麼會有平靜的心靈呢？如果你忘了，你被傳召是因為你涉及了網絡博彩對我們法律的濫

用，而你作為市長卻因為你的影響力讓這種情況惡化。」

她說：「你對自己與網絡博彩的關係說了謊，關於你自己的背景也撒了謊，每次你登錄臉書時，都會編造新的謊言。」

郭華萍目前被停職，她是參議院針對班班社網絡博彩園區涉嫌非法活動之調查的調查對象。

參議員也質疑其身份，因為她在國籍和個人生活方面的回答不一致。

參議院已經下令逮捕郭華萍，因為她沒有出席在針對班班社網絡博彩園區的調查。

莎拉拒接受其他閣職 小馬：「好吧」

本報訊：「好吧。」這是小馬科斯總統對副總統莎拉·杜特地辭職後表示不會接受其他內閣職位之言論的簡短回應。

在7月19日接受採訪時，小馬科斯似乎尊重副總統不再擔任其他內閣職務的決定。

他告訴記者：「嗯……好吧。這是她的立場。」

副總統杜特地於6月19日辭去了所有內閣職務，這讓人感到意外，尤其是在她沒有給

出辭職原因的情況下。

然而，在7月18日，她暗示她辭職的原因是「個人的」，這是一個很長的故事，源於他們在參加2022年選舉之前達成的協議。

副總統杜特地表示：「這是我與小馬科斯總統之間的事，源於在同意參選副總統之前的共識。」

她補充說：「這是一個很長的故事，我們需要坐下來談談。」

副總統表示，她與第一夫人麗莎·亞蘭

禮查一馬科斯的關係與她的辭職無關。第一夫人曾表達了對杜特地的失望，因為杜特地曾嘲笑過有關總統吸毒的笑話。

杜特地同樣宣布，她不會參加小馬科斯在7月22日的第三次國情咨文，並將自己任命為「指定的順位接班人」。

儘管如此，小馬科斯總統和杜特地副總統都表示他們的關係很好。

杜特地週四表示：「我和小馬科斯總統的關係很好。」

菲美將建立情報共享機制

香港新聞網7月19日電：7月16日，美國參謀長聯席會議主席小查爾斯·布朗訪問菲律賓，視察美國在菲軍事基地，與菲方敲定了一項情報共享協議。菲方聲稱，布朗此行旨在強調美國對美菲聯盟的「堅定承諾」。

據美國五角大樓當地時間7月17日發佈的聲明稱，當地時間16日，布朗在菲律賓計順市的亞銀那洛軍營會見了菲律賓國家安全顧問愛德華·多亞紐、國防部長吉爾伯托·趙多洛和武裝部隊總參謀長羅密歐·布勞納等菲方官員，討論了「加強美菲聯盟的持續努力」。

聲明顯示，根據美菲「防務合作協

議」，布朗將與菲方官員「一起參加一系列活動」，包括視察美國在菲軍事基地選址，以「表明美菲長期防務關係近期取得了進展」。此外，布朗與菲方官員還敲定了允許兩國及時交換機密情報的《軍事情報保護協定》（GSMIA）。一旦獲得批准，兩國將擁有「保護絕密軍事信息和發現南海潛在威脅」的行動準則。

菲武裝部隊發言人稱，布朗訪菲，表明了「美國對於這一聯盟的堅定承諾」，兩國官員將重點討論加強雙邊防務合作、加強聯合軍事演習以及應對地區安全挑戰等議題。

菲方發言人還說，美菲情報共享協議「對於菲律賓來說非常重要」，「這很好地表明菲律賓也可以在國防合作方面進行情報共享」。

菲律賓智庫「政治經濟要素研究與戰略研究所」的安全分析師雷傑·托雷坎波表示，華盛頓和馬尼拉已經結成數十年的聯盟，由於新技術和情報收集環境的演變，直到現在才開始分享情報。

托雷坎波警告說，中國正「密切關注」美菲合作動向，預計中方會在情報能力方面制定反制措施。